クラリティメディカル社製品 販売代理店変更のご案内

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、日本市場において長年販売して参りましたクラリティメディカル社製品の販売総代理店が、 2024年3月31日をもちまして弊社 株式会社JCFから村中医療器株式会社様に変更となることが決定 しました。

弊社といたしましては、今回の販売移管によってご迷惑をお掛けすることのないよう、社員一同全力を尽くす所存でございますので、ご高承の程お願い申し上げます。末筆ながら、これまでに頂戴いたしました格別のご芳情に重ねて深謝申し上げます。

また、皆様方には今後も弊社製品に変わらぬご愛顧を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

敬具

2024年1月吉日 株式会社JCF 代表取締役 工藤 一志

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

私共 村中医療器株式会社は、この度 2024 年 4 月 1 日よりクラリティメディカル社製品の日本国内における販売総代理店となることとなりました。

これまでクラリティメディカル社製品は株式会社 J C F 様よりご提供して参りましたが、弊社が販売を引き継がせていただきます。

弊社といたしましては、今回の販売移管によってご迷惑をお掛けすることのないよう、業務を引き継ぎ、これまで以上に皆様のご要望にお応えできますよう取り組む所存でございます。

皆様方にはクラリティメディカル社製品にこれまでと変わらぬご愛顧を賜りますよう重ねてお願い申 し上げます。

敬具

2024年1月吉日 村中医療器株式会社 〒540-0036 大阪市中央区船越町二丁目3番6号 TEL 06-6943-1221/FAX 06-6947-5360 代表取締役社長 村中 亮太